


SMLOUVA O VÝPŮJČCE

uzavřená podle ustanovení § 2193 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění, (dále jen "NOZ"), mezi níže uvedenými smluvními stranami:

Článek I Smluvní strany

Půjčitel: **Marius Pedersen, a. s.**
PSČ, sídlo: Průběžná 1940/3, 500 09 Hradec Králové
Kontaktní adresa: Dělnická 380, 533 01 Pardubice – Černá za Bory,
za kterou jedná na základě plné moci ze dne 27. 11. 2015 
IČO: 421 94 920

(dále jen „půjčitel“)

Vypůjčitel: **Česká republika, Vězeňská služba České republiky**
PSČ, sídlo: 140 67 Praha 4, Soudní 1672/1a
za kterou právně jedná na základě pověření generálního ředitele ze dne 1. 9. 2016
plk. Mgr. Josef Pšenička, ředitel Věznice Pardubice
Adresa věznice: Vězeňská služba ČR, Věznice Pardubice
Husova 194, P.O.BOX 18,
530 44 Pardubice
tel. 466 083 111 fax: 466 083 101
IČO: 00212423

(dále jen „vypůjčitel“)

a

(společně též jako „smluvní strany“)

Článek II Předmět a účel smlouvy

Půjčitel je vlastníkem detektoru feromagnetických materiálů značky Cellsense (dále též „detektor“).

Půjčitel zaměstnává na základě smlouvy o zařazení odsouzených do práce na vnějším nestřeženém pracovišti vězněné osoby umístěné k výkonu trestu odnětí svobody ve Věznici Pardubice. Odsouzení muži jsou zařazeni na pracovní pozice – dělník třídící linky a dělník třídění a likvidace odpadů na pracovišti společnosti Marius Pedersen a. s., Dělnická 380, Pardubice – Černá za Bory.

Půjčitel má ze smlouvy o zaměstnávání odsouzených do práce povinnost prokazatelným způsobem seznámit své zaměstnance s opatřeními, které je nutno provádět a dodržovat při zaměstnávání odsouzených osob (odsouzení nesmí požívat alkohol, omamné a psychotropní látky, odsouzení nesmí používat telefon, zaměstnanci společnosti nesmí zprostředkovat odsouzeným žádné služby - předání pošty, balíčku, peněz atd.).

Detektor má potenciál na odhalování zakázaných předmětů v držení odsouzených, jeho užívání přispěje k eliminaci průniku nepovolených předmětů z vnějších nestřežených pracovišť do prostor věznice (posílí bezpečnostní zásady), umožňuje namátkovou a cílenou kontrolu odsouzených při plánovaných i operativních dílčích a technických prohlídkách.

Z tohoto důvodu půjčitel přenechává předmět smlouvy vypůjčiteli za účelem kontroly vězněných osob vracejících se z vnějších nestřežených pracovišť, dále k dílčím a technickým prohlídkám na ubytovných odsouzených mužů, ke kontrole jejich svršků, obuvi, matrací, ložního prádla, balíků, pošty atd.

Vypůjčitel se zavazuje, že bude detektor užívat ke sjednanému účelu.

Článek III Doba nájmu a zánik závazku

Smlouva o výpůjčce se sjednává po dobu platnosti a účinnosti smlouvy o zařazení odsouzených do práce u půjčitele.

Půjčitel i vypůjčitel mohou smlouvu vypovědět písemně s jednoměsíční výpovědní lhůtou, a to i bez uvedení důvodu.

Výpovědní doba počne běžet od prvního dne měsíce následujícího po doručení písemné výpovědi druhé smluvní straně.

Nastanou-li okolnosti, které nemohl půjčitel při vzniku smlouvy rozumně předpokládat, může požadovat vrácení detektoru v přiměřené lhůtě. Půjčitel uhradí škodu, která vypůjčiteli z důvodu předčasného vrácení přímo vznikla do tří měsíců od okamžiku, kdy byl půjčitel vypůjčitelem k náhradě škody vyzván.

V případě ukončení smluvního vztahu, je vypůjčitel povinen předat detektor zpět půjčiteli. O vrácení detektoru sepíší smluvní strany písemný protokol, v němž zaznamenají stav předmětu výpůjčky, včetně případných nedostatků. Písemný protokol musí být podepsaný oběma smluvními stranami na jedné listině.

Článek IV Ostatní ujednání

Smluvní strany se dohodly, že dočasné užívání detektoru je bezplatné.

Vypůjčitel není oprávněn přenechat detektor jiné osobě bez svolení půjčitele.

Půjčitel přenechá detektor vypůjčiteli ve stavu způsobilém k užívání, poučí vypůjčitele, jak věc užívat.

Smluvní strany potvrzují, že si detektor před jeho předáním vypůjčiteli k užívání pečlivě prohlédly a konstatují, že na něm nejsou žádné nedostatky, které by bránily jeho řádnému užívání.

V případě poruchy či závady na detektoru, oznámí vypůjčitel tuto skutečnost bez zbytečného odkladu půjčiteli a ten zajistí na své náklady odstranění závady. Obvyklé náklady spojené s užíváním věci nese vypůjčitel ze svého.

Článek V **Společná a závěrečná ustanovení**

Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu smluvních stran.

Smlouvu lze měnit nebo doplňovat pouze písemnými dodatky, podepsanými smluvními stranami.


Smlouva je vyhotovena ve třech výtiscích, z nichž má každý platnost originálu. Jeden výtisk obdrží půjčitel a dva výtisky obdrží vypůjčitel.

Práva a povinnosti touto smlouvou výslovně neupravená se řídí obecně platnými právními předpisy, zejména NOZ.

Smluvní strany shodně prohlašují, že si tuto smlouvu před jejím podpisem přečetly, že byla uzavřena po vzájemném projednání podle jejich pravé a svobodné vůle, určitě, vážně a srozumitelně, nikoliv v tísní a za nápadně nevýhodných podmínek.

Podpisem této smlouvy vypůjčitel prohlašuje, že byl půjčitelem řádně poučen o tom, jak má věc užívat.

Za půjčitele:


oblastní manažer

V Pardubicích dne

Za vypůjčitele:

vrchní rada
plk. Mgr. Josef Pšenička
ředitel věznice

V Pardubicích dne